

寻找森林中的魔法娃娃

“壹点映像”60多名摄友走进泉城公园

日前,本报“壹点映像”走进泉城公园,主题拍摄“森林中的魔法娃娃”圆满落幕。本次活动的场面令人震撼,60多名摄友准时到达集合点,每个人都热情高涨,活动井然有序,让在场的工作人员感动。摄友陈老师感慨:能组织起这么大规模的外拍活动实在不容易。

当日下午,泉城公园“森林中的魔法娃娃”主题拍摄的最大亮点当数女神模特。模特的化妆造型由玉曦化妆亲力打造,两位美女来到现场赚足了摄友的眼球:一位身着米色毛衣,头戴红帽,甚是可爱;一位身穿魔法长袍,古灵精怪。在这寒冷凋敝的季节,有女神模特撑场,整个拍摄活动人气高涨,六十多台相机的快门声此起彼伏,惹得行人驻足而观。

外拍活动为“壹点映像”的摄友们提供了难得的交流机会,从拍摄技巧到后期经验,摄友们边拍边交流,不知不觉活动就接近尾声。

“拍得太开心了,下期一定还来!”一位摄友翻看着相机里的照片说道。不少摄友意犹未尽,并向“壹点映像”负责人询问下期活动的时间。活动负责人表示,“今天的活动很成功,在此感谢摩卡森林的主题策划,我们‘壹点映像’会再接再厉,带大家看不一样的美景,拍不一样的美女。我们下一期的活动信息会第一时间在‘齐鲁壹点’客户端发布,大家可以留意。”



“壹点映像”至少每周举办一次拍摄活动,且都有模特参与。欢迎更多的摄影爱好者加入“壹点映像”,QQ群号为498090942。
(刘宇)

神评论

“房子”两个字好辛苦

最近发生的事情太多了:德州黄金抢劫案,中建楼房杀人犯,大宝不想要二宝;还有大盘跌,上、深两所深夜发文“堵漏洞”,封死大股东减持政策后门!真的会管用吗?壹粉“从此不二色”表态:今天早上看到内裤有个小洞,丢到垃圾桶,想起股市后默默地走到垃圾桶边捡了起来,洗洗再穿。壹粉“红鲤鱼与绿鲤鱼与于”感慨:辛辛苦苦拼半年,八天亏掉搬砖钱!

还有就是房价涨,济南二手房均价破万!其中,历下区最贵,均价一万三。壹粉“飞猫”道:由来只有有房人笑,有谁听到无房人哭,房子两个字好辛苦!我先笑会儿去,房价一涨,我的房子升值,身家快挤进百万富翁的行列了。壹粉“小圆”:股市跌,房价涨,工资啥时候涨得痛快些?

诸如此类,不免让人觉得人为何要如此折腾?不禁回想:人到底是怎么来的?

有“砖家”言:人类的出现只是个意外,源自6亿年前一个突变。壹粉“壹点读者024433”说道:再变一下会不会成超人。

“人”总感觉是个叛逆的物种,总是进

行着各种对抗。

这不,一位烟台17岁叛逆吸毒女竟然爱上52岁大叔,还说:只有他懂我。壹粉“孜然”:涉世未深,思想幼稚,极端缺爱,轻易被骗。不知道十年之后,她再回首往事,会作何感想。这是现实版“这个毒贩不太冷”!也许多年以后,小女孩会变成一个明星吧……壹粉“风雨兼程”:老少恋,让人猜不透的心思。壹粉“风云行”:电视剧《征服》的剧情被复制了,少女缺少家庭温暖,大叔乘虚而入,加上毒品的刺激,女孩难以释怀。

人类也和自己对抗着!童星本可以靠脸吃饭,却偏偏当学霸!“红孩儿”北大毕业后变网站CEO。壹粉“壹点读者011408”感慨:我们还在看红孩儿的屁帘,人家赵童鞋已经拥有了自己的世界。

更多神评论详见“齐鲁壹点”。每条获选评论将赢得2元话费,个人累积到10元时即获得充值到账。什么样的评论容易中奖?很简单:1、够吸引人;2、够打动人。

(吹吹 整理)

春节将至:送父母健康好礼,就选众参缘海参!

过年送礼送什么?送健康!送健康!送健康!重要的事情说三遍!

俗话说得好,有什么千万别有病!健康是人生最重要的东西。

常年在外面奔波忙碌的你,是不是也时常为身在老家的父母的健康担心?

新春佳节就要来了,好不容易可以回家了,给父母带众参缘海参吧!

让众参缘海参替你守护父母的健康!

海参,自古就有着“海味八珍之首,世间百补之王”的美誉,具有极高的营养价值,是养生滋补的首选食品。

老年人普遍易患血管疾病、高血压、

高血脂等中老年病症,气温骤降,感到最为不适的当属体质较弱的老年人,因为对寒冷天气非常敏感,一些本身就有多种慢性疾病的老年人,在冬季最易病发,天气转冷后血管收缩,容易导致大脑供血不足,感到胸闷憋气,头晕不适等症状。

预防冬季低温带来的不适,除了要做好保暖防寒,适时添衣,戴口罩等防寒用品,最主要的还是要提升自身抵抗力,增强免疫力。

那么,什么方式更有效呢?药品?保健品?当然不!还是送海参吧!

我国传统中医特别强调食物的补益功效,从养生角度来说“药补不如食补”,食物的营养作用是任何补品都不能替代

的。食补属于温补,因此,寒冷的冬天给父母选一份适合的进补是十分必要的,在这个冬天不单把老人的生理机能调整得更好,同时也能吃出一份健康来。

有科学研究表明,海参是少有的低脂、低糖、无胆固醇的滋补食品,海参特有的活性营养成分海参粘多糖、海参皂甙,具有延缓衰老,双向调节免疫,抗致突变,调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人群食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬天日食一参,足可起到固本培元、补肾益精的效果。海参不是药,但经常吃海参的老人,免疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

算算经济账,众参缘海参更实惠

众参缘致力于为山东广大消费者提供最具性价比的淡干海参。产地直销,省去中间环节,直达消费者手里,价格自然更具优势!众参缘系列淡干海参中,销量最大的众参缘优质淡干海参,一斤有140头左右。现在买一斤,一天食用一根优质海参,足足可以食用将近5个月。利用经济学来计算,可以说是健康成本极低,健康收益极高。

春节将至,送金送银都不如送健康!众参缘海参,送的是份健康,更是一份孝心和情谊!众参缘海参,健康好海参,送给爱你的人——父母!

众参缘海参全省包邮到家,货到付款,快捷省心。订购热线:0531-83182668 83182778。

壹点推荐

专题

回家的路

进入腊月门,越来越多的人踏上了回家的旅程。回一趟家不容易,需要的时候就看看“齐鲁壹点”,你就发现——回家的路上,你“壹点”都不孤单!

齐鲁壹点青岛频道“回家的路”专题,将及时播报春运动态、交通警示等。

查看方式:下载登录“齐鲁壹点”,点击右上角搜索图标,搜索“回家的路”。(宗禾)

齐鲁壹点 积分有礼



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:

1.安卓手机,扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。

2.苹果手机从苹果商店下载。

看新闻、分享、评论,完善用户资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。

小寒已过,即将腊八。小时候的歌谣又回响在耳畔,“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年”。你的小时候是否也一样,对过年总有无尽的期盼?而现在,对喜庆、热闹、祥和的新春,你是不是也在心里默默地倒计时呢?

腊八这一天有吃腊八粥的习俗,腊八粥也叫七宝五味粥。腊八的味道即是年的味道。今年,我们将和“梁记粥铺”一起为壹粉献上暖心腊八粥,这其中,有山珍老鸭粥、玉米莲籽山药粥、花生粥、红枣百合粥等等。来吧,壹粉!让我们迎接一个暖暖的新年。

梁记粥铺受“郭孝悌、崇淳朴、福万物”的思想影响,历经十年精心研制,研发了养生益寿的秘制粥品,创造出中式餐饮的传奇品牌。其装饰风格以中国传统建筑风格为主,色调也因其红色喜庆而给人以冬天里一股温暖的感觉,让消费者对粥铺的好感一下子会增加不少印象分。

本周日,腊八节品粥活动等你来哦!活动详情,敬请关注“齐鲁壹点”生活频道。(刘翔宇)

抢购

川味小吃宋驼爷优惠抢

“齐鲁壹点”联合“宋驼爷”为吃货们带来福利,登录“齐鲁壹点”进入“生活”页面,即可抢购低价招牌面套餐一份。

“宋驼爷”品牌源自宋驼爷其人,一代川味圣手,美味的串串香,正宗的川味杂酱面,品尝过之后令人回味无穷。

抢购方法:壹粉进入抢购页面,点击“支付”即可,使用时提交手机号码和兑换码。(钮迎莹)

视频

牛人自制“小坦克” 田间地头跑得欢



扫描看视频

俗话说“高手在民间”,有人自制过飞机,也有人自制“坦克”。这不,有一位农民朋友,给自己的汽车装上了履带,真的变成了“小坦克”,在田间地头欢快地跑来跑去?

这辆小坦克究竟是如何改装的,又有什么作用呢?用手机扫描二维码观看视频。(泡墨)